
 

 

 

 Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2024 

 

Αρ. Εγκυκλίου  451/15.07.2024                                                

 

Αλλαγές Τιμολογίου Αστικής Ευθύνης Επιβατικών Ιδιωτικής Χρήσης (ΕΙΧ)  

και Εκπτώσεων 

Αγαπητές Συνεργάτιδες – Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Τα τελευταία χρόνια, παρατηρείτε μία σημαντική αύξηση στη συχνότητα των ζημιών του 
κλάδου αυτοκινήτων. Παράλληλα, το κόστος επισκευής έχει αυξηθεί, με αποτέλεσμα την 
ευρύτερη αύξηση του κόστους διαχείρισης των ζημιών. Ως αποτέλεσμα, το σύνολο της 
ασφαλιστικής αγοράς έχει προβεί σε αυξήσεις των τιμολογίων, το τελευταίο 1,5 χρόνο. 
  
Η ΔΥΝΑΜΙΣ, με πλήρη αίσθηση ευθύνης, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να 
προσφέρει την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση, τόσο όσον αφορά το τμήμα παραγωγής όσο 
και το τμήμα ζημιών, με το ελάχιστο δυνατό κόστος για τους ασφαλισμένους της. Οι αλλαγές 
που θα ισχύσουν από την 1η Αυγούστου 2024, στην τιμολογιακή πολιτική του κλάδου 
αυτοκίνητου είναι: 
 

➢ Αλλαγές Τιμολογίου Αστικής Ευθύνης Επιβατικών Ιδιωτικής Χρήσης (ΕΙΧ): 
             Τα ασφαλιστήρια συμβόλαια που θα εκδίδονται από 1.8.2024,  θα έχουν αύξηση 3%    

στα ασφάλιστρα μόνο της Αστικής Ευθύνης και μόνο για την χρήση ΕΙΧ στους Νομούς: 
 
o Αττικής  
o Αχαΐας (μόνο στην πόλη της Πάτρας) 
o Εύβοιας  
o Ηλείας 
o Μαγνησίας 

 
➢ Αλλαγές Εκπτώσεων για όλες τις χρήσεις στο σύνολο της επικράτειας:  

o Παραμένουν οι Εκπτώσεις 5% & 10% και Αλληλεγγύης 5% για όλες τις διάρκειες 
ασφάλισης. 

o Προστίθεται Έκπτωση 10% «ΕΚΤΠΩΣΗ ΕΤΗΣΙΟΥ 10%» για Ετήσια Διάρκεια 
ασφάλισης. (κωδικός DISCC10).  

o Καταργείται η έκπτωση Αλληλεγγύης 8% (κωδικός DISCV08). 
 

❖ Συμπερασματικά: Το σύνολο των εκπτώσεων το οποίο θα επιτρέπεται μέσω portal θα 
ανέρχεται έως 20% για ασφαλιστήρια με ετήσιο τρόπο πληρωμής (σήμερα είναι 18%) και 
δε θα ξεπερνά το 15% για τις λοιπές διάρκειες. 
Τα συμβόλαια τα οποία είχαν έκπτωση 18% θα εκδίδονται  αυτόματα με 15%. Στα ετήσια 
διάρκειας συμβόλαια έχετε την δυνατότητα να αφαιρέσετε την Αλληλεγγύης 5% και να 
προσθέσετε την «ΕΚΤΠΩΣΗ ΕΤΗΣΙΟΥ 10%» ώστε να εκδοθούν με συνολικά 20% έκπτωση. 

 
Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεχή συνεργασία και υποστήριξή σας.  
 
Η Εμπορική Διεύθυνση και ο Κλάδος Αυτοκινήτου βρίσκονται στη διάθεση σας για 
οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπλέον πληροφορία χρειασθείτε. 
 

Με εκτίμηση, 
 

Για τη ΔΥΝΑΜΙΣ  Α.Ε.Γ.Α. 
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